

## 未尝不是新的开始

现在正是南岛美好的夏季，也是新西兰的旱季。温度升高，雨水急剧减少，一场山林大火发生在卡什米尔山上。接连三天，火越烧越旺。每一天回家的路上，我驾车向山而行，都能看见浓烟滚滚，从山头飘向城市，空气中能闻到柴木烧灼的味道。而半夜，明艳的火苗，在黑漆漆的天幕下，则像一长串的灯笼，从山脉的那边一路烧向山脚下，一直烧到离我住的地方，仅有五分钟车程的公园。上帝真的抛弃了对他后花园的眷顾吗？让基督城如此多灾多难。卡什米尔山，一直是人们眺望基督城全景的最佳去处。在山上，你会看见，原来基督城灯火通明的时候，是多么壮丽。它不愧为南岛第一大城市。可现在，无论白天黑夜，警车鸣笛，消防车呼啸，直升机盘旋，人们被迫撤离。我站在家门口，和许多邻居们一样，默默地看着山的方向，看着大自然在我们眼前翻云覆雨。

一个辛苦攒钱满世界旅游的印度厨子和我说，他在新西兰的第一个家在基督城的海边，2012年的那场大地震中，海边山体崩塌，他失去了他的房子。经过各方考察，他选择在卡什米尔山上建筑他的第二个家。他努力工作，拼命赚钱。他花重金建了一个豪华的山景大宅子，带着游泳池。家里有他从世界各地搜寻来的各种古董。这场大火，将他的第二个家彻底付之一炬。

“除了我身上这套工作服，我只来得及，抱走我家的两只狗。”

“你有保险吗？”

“当然，就连那些古董，我都有保险。但是，我儿子从小到大的所有照片都没有了。有些东西，消失就真的消失了。”

“但是，这未尝不是一个新的开始。”说完他看着我，又若有所思地轻轻点头。

## 谏悌 NEWS

### 丽星邮轮“处女星号”开启上海母港黄金航线

近日，亚洲领导船队丽星邮轮宣布，应热烈的市场反应，其旗舰邮轮“处女星号”的上海母港航程除了到访日本大阪及鹿儿岛之外，将新增日本必到景点——首都东京及富士山，提升上海母港航线至8天7晚国际标准。“处女星号”上海母港航季将于7月6日展开，亦将顺应市场需求延长至11月30日。除了上海登船/离船的8天7晚“黄金航线”外，丽星邮轮还推出以东京为中转港，自由组合度极高的分段航线，让旅客有更丰富的选择。

### 波尔图荣获“2017年度欧洲最佳旅游目的地”

近日，葡萄牙城市波尔图被欧洲当地组织European Best Destinations评选为“2017年度欧洲最佳旅游目的地”。这是波尔图继2012年和2014年后第三次获得此荣誉。这项殊荣再一次证明了波尔图作为葡萄牙重要旅游目的地的意义，并且为潜在的游客提供了可靠的目的地选择风向标。



1. 花团锦簇的海格立公园
2. 有空开个游艇，出个海，是当地许多中产阶级过周末的方式
3. 游船项目非常受游客欢迎
4. 低空飞行的海鸥一点不怕人
5. 正在建设中的城市
6. 处处可见的涂鸦墙
7. 城中的雅芳河是户外运动爱好者的最爱
8. 9. 有时生机勃勃，有时静默不语，这就是多面的基督城



欢迎关注“潜水自由行”微信公众号

自由呼吸每一秒



潜水自由行